
	

1	
	

	

	

Milí	kamarádi	a	příznivci	Šuplete,		

podělíme	se	s	Vámi	o	zážitky	z	víkendového	pobytu	v	okolí	Berouna	od	15.	do	17.	června	2018.	

Na	výpravu	jsme	se	vydali	s	naší	„Princeznou“	v	pátek	v	počtu	9	osob.		Cílem	naší	poznávací	výpravy	
Středočeského	kraje	byl	Žebrák,	kde	jsme	stanovali	u	kamaráda	Luboše	a	jeho	sestry	Lenky.	

Ve	tři	hodiny	odpoledne	jsme	nasedli	do	auta	a	vyjeli	vstříc	novým	zážitkům	a	ještě	v	pátek	jsme	cestou	
navštívili	romantický	hrad	Červený	Újezd,	který	je	oblíbený	hlavně	u	svatebčanů.	

	

	

Do	cíle	jsme	dorazili	kolem	17té	hodiny,	postavili	jsme	stany	a	opekli	si	buřtíky	a	před	spánkem	jsme	
se	šli	pod	vedením	Luboše	projít	okolím	Žebráku	a	Točníku.	Ze	zahrady,	kde	jsme	byli	ubytováni	byl	
krásný	pohled	na	hrad	Točník.	A	pak	hurá	na	kutě.		
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V	sobotu,	po	snídani	pod	obsypanou	jabloní,	 jsme	vyjeli	objevovat	krásy	okolí.	 	Naše	první	zastávka	
byla	 v	 Koněpruských	 jeskyních,	 kde	 jsme	 obdivovali	 krásné	 přírodní	 úkazy.	 Podrobnosti	 o	 jeskyni	
najdete	na	http://www.konepruske-jeskyne.cz	/.		

Po	prohlídce	jeskyně	jsme	pokračovali	po	Naučné	stezce	Zlatý	kůň,	která	nás	nakonec	zavedla	k	našemu	
autu.	Trochu	jsme	se	na	trase	zamotali,	a	tak	si	ji	nechtěně	o	pár	km	prodloužili,	ale	bylo	krásné	počasí	
tak	nám	to	nevadilo.	

	

	

A	už	 jsme	 frčeli	dál,	a	 to	do	Bubovic,	odkud	 jsme	po	dvou	kilometrech	došli	do	krásného	skanzenu	
Solvayovy	lomy,	kde	jsme	se	projeli	vlakem	úzkorozchodné	železnice	v	povrchové	části	lomu,	podívali	
se	do	Muzea	těžby	a	dopravy	vápence	v	Českém	krasu	a	štoly.	Bylo	opravdu	co	k	vidění	a	moc	hezký	
zážitek,	 zajímavé	 informace.	 Kdo	 jste	 tam	 ještě	 nebyli,	 doporučujeme.	 Info	 nejdete	 na	 stránkách	
http://nove.solvayovylomy.cz/.	
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Pak	se	již	začal	pomalu	ozývat	hlad,	a	tak	jsme	plni	dojmů	jeli	naplnit	naše	žaludky	-	dobrou	svíčkovou,	
v	restauraci	v	Loděnicích.	A	protože	celý	den	bylo	krásné,	letní	počasí,	skončili	jsme	na	koupališti	ve	
Zdicích.	Bylo	to	příjemné	osvěžení	v	krásné	čisté	vodě	a	vyzkoušeli	jsme	i	nabízené	skluzavky	a	mírný	
tobogán.		Naši	výpravu	zakončila	návštěva	hradu	Točník	a	musím	říci,	že	jsme	se	těšili	do	spacáků.		

V	neděli		jsme	zavítali	do	opravdu	krásného	zámku	v	Hořovicích,	kde	nás	oslovila		zajímavá	expozice	
her	 a	 hraček	 a	 ještě	 krásnější	 expozice	 interiérů	 zámku.	 Do	 zahrad	 jsme	 se	 nepodívali,	 neboť	 zde	
probíhala	 soukromá	 akce.	 	 Vyjeli	 jsme	 tedy	 směrem	na	 Prahu,	 protože	 tam	 již	 na	 nás	 čekal	 turnaj	
v	minigolfu	v	Gutovce	na	Praze	10.	A	jak	nám	to	šlo,	vidíte	na	fotkách.		

	

					 	

	

Náš	víkendový	pobyt	končil	v	Praze	v	18	hodin	Bylo	to	fajnové,	a	tak	zas	někdy	někde	ahoj.	Když	budete	
chtít,	přidejte	se	k	nám.																																							

	

	Zdraví	Šuple	a	Šuplata	–	Míra,	Broňa,	Milan,	Luboš,	Hanka,	Pavla,	Šárka,	Isabela	a	já	-	Šárka	

		


